
ESTADO DO MARANHÃO 
CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DOS CRENTES 

LEGISLANDO COM O POVO 

ATA DA 29º SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DOS CRENTES, 

ESTADO DO MARANHÃO NO 2º BIÊNIO DA 7! LEGISLATURA- 2021-2024. 

Aos dezessete dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e três, às oito horas e trinta 
minutos, no plenário da Câmara Municipal reuniram-se os Srs. Vereadores: Flávio Cirqueira do 
Vale, lolanda Muniz da Silva, Eliane Azevedo da Silva Barros, Tânia Mendes da Silva, Jessione 
Cardoso da Silva , Geilson de Sousa Pinto, Asaf Pereira Sobrinho e José Carmo Costa. O Senhor 
Flávio Cirqueira do Vale no exercício da presidência após verificar o livro de presença e havendo 
quórum legal, sob a proteção de Deus, declarou aberta a sessão, em seguida justificou a 
ausência do colega Joao Cardoso de Macedo Filho. Seguindo autorizou a primeira secretária a 
lê um texto da Bíblia Sagrada. Ata da sessão anterior que é aprovada sem alterações. Pequeno 
expediente: O vereador Asaf Pereira Sobrinho na oportunidade falou sobre os meios que os 
vereadores tem a sua disposição para desenvolver o seu trabalho e citou como exemplo, 
indicações, projetos de leis, requerimentos e moções na continuidade mencionou indicação de 
nº 03/2023, que se tratou da troca dos quebras molas, agradeceu ao apoio dos colegas e ao 
prefeito por ter acatado esse pedido. E a seguinte Ordem do Dia: INDICAÇÃO Nº 051/2023 QUE 
PED~ AO EXECUTIVO VIABILIZAÇÃO DA CONSTRUÇÃO DE UM PARQUE INFANTIL NA NOSSA 

CIDADE. Em seguida o senhor presidente colocou a màtéria acima citada em apreciação e 
posterior votação a qual foi aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. Não havendo 
mais matérias na Ordem do Dia o senhor presidente declarou aberto o Grande Expediente: A 
vereador, lolanda Muniz da Silva, cumprimentou a todos os presentes e a todos que nos 
acompanha,,, pelas redes sociais, agradeceu a Deus por mais essa oportunidade, parabenizou 
o colega Asaf J'ereira Sobrinho pela sua indicação e falou da importância de termos em nossa 
cidade um parque infantil, lamentou o falecimento da dona Celestina, parabenizou o prefeito 
pela disposição que o mesmo vem tendo na frente do exeçutivo municipal e pediu para o que 
o mesmo possa 
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Pinto, na oportunidade fez algumas cobranças ao executivo em relação a varias estradas e 
pontes que precisam ser melhoradas, ressaltou que a sociedade faz essas cobranças com 
frequência e que mesmo com a dificuldade que a prefeitura vem passando acredita que existe 
meios para a realização desses pedidos. O vereador Jessione Cardoso da Silva, cumprimentou 
a todos, pa rabenizou o colega Asaf Pereira Sobrinho pela sua indicação, em seguida fez seu 
comentário abordand a importância de nossas crianças terem uma outra opção de lazer de 
distração e não apenas ficarem atreladas ao uso de aparelhos celulares pois isso pode ser muito 
perigoso acarretando assim muitos problemas futuros, parabenizou o prefeito pelo esforço e 
os colegas vere,, dores pelo grande trabalho que todos vem prestando em prol da nossa cidade 
e se colocou à disposição da casa legislativa. O vereador José Carmo Costa, cumprimentou a 
todos os presentes e -a quem nos acompanham pelas mídias sociais, parabenizou os colegas 
pelos serviços prestados a nossa sociedade, falou da importância do trabalho realizado por esse 
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parlamento nas questões de fiscalização e atendimento aos anseios de nossa população, 
parabenizou o colega Asaf por sua indicação, voltou a cobrar junto ao executivo as melhorias 
de algumas pontes de nosso município e elogiou a dedicação do prefeito na frente da atual 
gestão, lamentou o falecimento da senhora Celestina e pediu para que fosse feito uma moção 
de pesar em virtude desse triste acontecimento. A vereadora Tania Mendes da Silva, 
cumprimentou a todos, agradeceu a Deus por mais uma oportunidade, parabenizou o colega 
Asaf por sua indicação, parabenizou o secretario Adérson pela organização do campeonato 
municipal de futebol e também os organizadores do motoshow que ocorreu em nossa cidade, 
lamentou o falecimento da senhora Celestina, agradeceu o gestor municipal pelo grande 
trabalho que o mesmo vem fazendo em nosso município e desejou a todos uma ótima semana 
. O vereador Asaf Pereira Sobrinho, cumprimentou a todos, agradeceu aos colegas vereadores 
pela aprovação de sua indicação, agradeceu o prefeito pelo empenho e dedicação que vem 
tendo à frente do executivo onde o mesmo sempre está procurando os meios para atender os 
anseios da população, parabenizou a equipe da secretaria de infraestrutura por ter sanado o 
problema do poço artesiano do bairro santa rosa, mencionou que esteve entrando em contato 
com a equipe da equatorial e que obteve uma grande informação que se trata do recomeço das 
obras de energia publica em nosso município, lamentou o falecimento da senhora Celestina e 
finalizou se colocando à disposição da sociedade. A vereadora Eliane Azevedo da Silva Barros, 
cumprimentou a todos os presentes e em seguida fez a leitura de um texto da bíblia sagrada, 
agradeceu a Deus por mais essa oportunidade e parabenizou o colega Asaf pela sua indicação, 
lamentou o falecimento da senhora Eelestina, reforçou os pedidos do calçamento da frente da 
escola Hidelbrando Coelho e para que seja disponibilizado um profissional de saúde para se 
fazer presente nesse mesmo local, reforçou também o pedido do direito as férias dos agentes 
de saúde e pediu para que o executivo venha fazer todas as indicações que são apresentadas 
por essa casa pois esses pedidos são anseios da nossa população, parabenizou o prefeito pelo 
esforço e disse acreditar que o mesmo estará atendendo esses pedidos. O presidente Flávio 
Cirqueira do Vale, Agradeceu a todos os presentesJ paraber:iizou os colegas pelo debate que 
aconteceu nessa sessão e agradeceu a todos pelos serviços que vem sendo prestados por cada 
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um, falou da difi u dade que as p efeitura vem·passanâo no atua m mento e que por esse 
motivo pode acontecer dos pedidos feitos por essa casa não serem atendidos de imediato 
porem tranquilizou a todos falando e mostrando que o prefeito vem honrando esses 
compromissos na medida do possível, parabenizou o executivo pelas melhorias em algumas 
pontes de nossa cidade e por estar sempre correndo atrás de benefícios para o nosso povo, 
exaltou a produção dessa casa de leis e exaltou a importância do poder legislativo. E como nada 
mais houvesse a ser tratado o Senhor Presidente declarou encerrada esta sessão, convocando 
os Srs. Vereadores para a próxima sessão ordinária que acontecerá no dia vinte e quatro de 
outubro de dois mil e vinte e três (24/10/2023) as oito horas e trinta e eu, primeira secretária, 
superintendi a presente ata que depois de lida e aprovada vai assinada por mim, pelo 
Presidente e demais vereadores presentes nesta sessão. Estiveram presentes os vereadores: 
Flávio Cirqueira do Vale, lolanda Muniz da Silva, Eliane Azevedo da Silva Barros, Asaf Pereira 
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Sobrinho, José Carmo Costa, Jessione Cardoso da Silva, Geilson de Sousa Pinto e Tania Mendes 

da Silva. 

~~t·l 
~º~~ ~i:Ük ~ ~V~ 

r&u.a yY\Jl)l'tk e1ox sJ(W.. 

1wli i' ~11,\.11 
r J : e 1 '\ 1 \ 1 t , o E· o R 1 i ,\. P \ P I u I P \ · 1 l\ o 


